Обработка данных о пользователях сайта

В этой Политике в отношении файлов Cookie объясняется как Компания Индид использует файлы Cookie и подобные технологии для идентификации вас, в момент, когда вы посещаете сайты компании.

Что такое cookie?

Файлы соокіе представляют собой небольшие файлы данных, которые размещаются на вашем компьютере или мобильном устройстве при посещении веб-сайта, мобильного приложения или использовании онлайн-платформы. Файлы соокіе широко используются онлайн-провайдерами для облегчения взаимодействия пользователей и веб-сайтов, мобильных приложений и онлайн-платформ, а также предоставления отчётов.

Файлы соокіе, установленные владельцем веб-сайта или поставщиком услуг (в данном случае Компании Индид), называются «соокіе-файлы первой стороны». Файлы соокіе, установленные сторонами, не являющимися владельцами веб-сайта, называются «сторонними соокіе-файлами». Сторонние соокіе-файлы предоставляют данные сторонним веб-сайтам или услугам, которые вы используете (например, в рекламе, интерактивном контенте и аналитике). Третьи стороны, которые установили эти сторонние соокіе-файлы, могут распознавать ваш компьютер при посещении такого стороннего веб-сайта, а также при посещении некоторых других веб-сайтов.

С помощью cookie не может быть получена такая информация, как фамилия, имя, место работы, адрес места жительства и иные сведения, позволяющие установить личность каждого отдельного пользователя сайта.

Тем не менее, действия пользователя на сайте, его интересы и предпочтения – это персональные данные, поэтому ООО «Индид» обрабатывает такую информацию в соответствии с Политикой по обработке персональных данных.

Почему мы используем файлы cookie?

Мы используем файлы соокіе первой стороны и сторонние файлы соокіе по нескольким причинам. Некоторые соокіе-файлы требуются по техническим причинам для того, чтобы наши веб-сайты и службы работали, и мы называем их «важными» или «строго необходимыми» файлами соокіе. Другие файлы соокіе позволяют нам и третьим сторонам, с которыми мы работаем, отслеживать и оценивать интересы посетителей на наших сайтах, и мы называем их «эффективными» или «функциональными» файлами

соокіе. Например, мы используем файлы соокіе для настройки контента и информации, которые мы можем отправлять или показывать вам, и иным образом персонализировать ваш опыт во время взаимодействия с нашими веб-сайтами и улучшать функциональность предоставляемых нами услуг. Мы также позволяем нашим пользователям использовать файлы соокіе и аналогичные технологии отслеживания в связи с использованием наших услуг, чтобы мы и наши пользователи могли отслеживать своих подписчиков. Наконец, третьи стороны передают файлы соокіе через наши веб-сайты и службы для рекламы, аналитики и других целей.

Какие cookie используются на сайте?

Мы используем два типа cookie:

функциональные, которые необходимы для корректной работы сайта; рекламные, которые нужны для того, чтобы изучать действия пользователя на сайте и использовать полученную информацию в маркетинговых целях. Для того, чтобы собирать рекламные cookie, на сайте используются следующие сервисы (рекламные счетчики):

Яндекс Директ и Яндекс Метрика. Вы можете ознакомиться с информацией о временных файлах, устанавливаемых Яндекс Метрикой, принципе работы Яндекс Метрики и собираемых счетчиком Яндекс Метрика данных, а также Политикой использования файлов cookie OOO «Яндекс»;

VK ADS. Вы можете ознакомиться с информацией о <u>временных файлах</u>, устанавливаемых VK ADS и <u>Политикой конфиденциальности</u> сервиса VK Реклама ООО «ВК».

Для того, чтобы управлять рекламными счетчиками, мы используем Google Менеджер тегов (GTM). Сам по себе этот сервис не собирает, не хранит и не передает никому информацию о пользователях сайта, в том числе об URL посещенных ими страниц. Мы не используем иностранные рекламные счетчики и не передаем персональные данные пользователей сайта за границу.

Как отказаться от сбора данных с использованием cookie.

Во всех браузерах предусмотрена возможность отказаться от cookie, которой вы можете воспользоваться самостоятельно.

Если вы хотите управлять cookie, в том числе удалить их, воспользуйтесь следующими инструкциями для вашего браузера:

Яндекс Браузер; Google Chrome; Mozilla Firefox; Microsoft Edge; Safari.

Также вы можете использовать режим инкогнито для посещения сайта. В таком случае cookie не будут сохраняться на вашем устройстве и сайт не «запомнит» вас после завершения сессии. Каждый раз, когда вы будете заходить на сайт в режиме инкогнито, мы будем считать вас новым пользователем.

Если вы решите отказаться от файлов cookie, вы все равно можете использовать наши веб-сайты, хотя ваш доступ к некоторым функциям и областям наших веб-сайтов может быть ограничен. Поскольку средства, с помощью которых вы можете отказаться от файлов cookie через ваш веб-браузер, могут отличаться от браузера к браузеру, вы должны посетить меню справки вашего браузера для получения дополнительной информации.

Отключение рекламы на основе большинства интересов: большинство рекламных сетей предлагают вам возможность отказаться от рекламы на основе интересов. Если вы хотите узнать больше информации, посетите https://www.aboutads.info/choices/ или https://www.youronlinechoices.com.

Мобильная реклама: вы можете отказаться от использования ваших мобильных рекламных идентификаторов для определённых видов рекламы на основе интересов, в том числе выполняемых нами, путём доступа к настройкам на вашем мобильном устройстве Apple или Android и следующих последних опубликованных инструкций. Если вы откажетесь, мы удалим все данные о вас, и дальнейший сбор данных или отслеживание не произойдёт. Случайный идентификатор, который мы (или наши сторонние партнёры) ранее назначили вам, также будет удалён. Это означает, что если на более позднем этапе вы решите отказаться от участия, мы не сможем продолжить и отслеживать вас, используя тот же идентификатор, что и раньше, и вы в любой момент будете новым пользователем нашей системы.

Не отслеживать: некоторые интернет-браузеры, такие как Internet Explorer, Firefox и Safari, включают в себя возможность передачи сигналов «Не отслеживать» или «DNT». Поскольку единые стандарты для сигналов «DNT» не были приняты, наши веб-сайты в настоящее время не обрабатывают или не реагируют на сигналы «DNT». Чтобы узнать больше о «DNT», посетите «Все о не отслеживать».

Настоящий документ вступает в силу 5 декабря 2023 года.